
щастя Compass.

www.compass.it

Для отримання інформації телефонуй за 
безкоштовним номером з понеділка до п’ятниці,  
з 9:00 до 19:00, або завітай до нашого Інтернет-сайту.

З Compass бажання здійснюються дуже просто. 
Обери рішення для себе за допомогою швидкого і вигідного фінансування та отримай 
кредит від Compass за короткий час та з мінімальними документами.

Що для цього потрібно:

ДОКУМЕНТ, ЩО ПОСВІДЧУЄ ОСОБУ
Документом, що посвідчує особу, може бути паспорт або посвідчення особи, термін дії яких не 
закінчився. Посвідчення особи – це документ, що посвідчує особу, який може отримати будь-який 
іноземний громадянин, що має дійсний дозвіл на проживання та зареєстроване місце мешкання 
на території Італії. За видачею необхідно звернутися до адресного столу (Ufficio Anagrafe) комуни 
за місцем мешкання.

ПОДАТКОВИЙ КОД
Для прочитання iндивiдуального податкового номеру необхiдно пред’явити обласну картку 
на обслуговування (тобто, Медичну книжку на медичне обслуговування). Податковий код 
(Codice Fiscale) слугує для ідентифікації фізичних осіб, що мешкають на території Італії, з метою 
сплати податків. Необхідний іноземним громадянам для різних цілей, серед яких реєстрація 
в Національній санітарній службі або відкриття поточного банківського рахунку. Видається 
разом з візою для роботи за наймом дипломатичними представництвами або консульствами 
Італії закордоном. Іноземні громадяни, які не мають податкового коду, тому що їхній дозвіл на 
перебування не пов’язаний з робочою діяльністю, можуть його отримати  в районних відділах 
Податкової інспекції (Agenzia delle Entrate) Міністерства економіки та фінансів. 

ДОКУМЕНТ ПРО ПРИБУТКИ
Не забудь принести останній документ про прибутки, наприклад: останній документ про 
заробітну плату для працівників за наймом, єдиний модуль (Modello Uni.Co) для незалежних 
працівників (один з модулів, що використовується в Італії для декларації доходів фізичних осіб, 
призначений для тих, хто отримує прибуток від земель, споруд, долі в капіталі, роботи за наймом, 
випадкової або постійної незалежної роботи, підприємства або пенсії), свідоцтво про видачу 
пенсії для пенсіонерів.

ДОЗВІЛ НА ПРОЖИВАННЯ
Необхідно пред’явити свій дозвіл / посвідку на проживання. Запит на дозвіл на проживання 
необхідно зробити в поліцейській дільниці (Questura) протягом восьми днів з моменту в’їзду 
в Італію. Підстава для дозволу на проживання повинна відповідати меті візи. Нова процедура 
видачі та поновлення дозволу на проживання (обов’язкового для іноземних громадян, не 
обов’язкового для  громадян держав-учасниць Європейського Союзу) дозволяє іноземним 
громадянам отримати пакет з необхідними бланками у відповідних патронатах, комунах та 
поштових відділеннях.  

Ми реалізуємо твої проекти.


